

Hlavné mesto Slovenskej republiky Bratislavy

SPRÁVA zo zahraničnej pracovnej cesty (ZPC)

Zahranická pracovná cesta sa uskutočnila do štátu: Chorvátsko

Dátum od-do: 10. – 12. 9. 2014

Účastníci ZPC: Peter Bánovec, Katarína Kapišinská, Monika Orthová

Podrobné údaje o rokovaní – kde sa rokovanie uskutočnilo, s kým sa rokovalo, obsah rokovania:

V meste Zagreb sa konalo stretnutie projektu RAIL4SEE, ktorého úlohou bolo informovanie o aktuálnom stave projektu a podpora napredovania prác na oneskorených aktivitách. Súčasťou stretnutia bola aj study visit.

Projekt RAIL4SEE je pod dohľadom JTS, ktorá sleduje napredovanie projektu a vytváranie výstupov. Zároveň projekt čelí problému nízkeho čerpania finančných prostriedkov. Na základe toho bola navrhnutá zmena v projekte, ktorá je plánovaná v dvoch stupňoch. Prvý bol už schválený. Do druhej fázy boli zahrnuté aj zníženia rozpočtu, keďže niektorí partneri nie sú schopní vyčerpať svoj rozpočet. Zmena bola 1.9. zaslaná na Monitorovací výbor, ktorý túto zmenu musí schváliť. Ku dňu 11.9. ešte nebola zmena schválená.

Na zvýšenie čerpania projektu nám JTS navrhol podanie Progress Report 6/1, ku ktorej je potrebné dodať podklady do 15.10., aby bolo možné zahrnúť výdavky. PR 6/1 sa bude predkladať do 1.11.2014. V prípade, že by sme to nestihli, tak je možné doložiť ho počas vysvetľovania s JTS.

Pracovný balík 2:

V Boloni sa uskutoční záverečná konferencia 14.-16.10.2014. Počas prvého dňa sa uskutoční doobeda site visit v Boloni, poobede je možné zúčastniť sa na vlastné náklady cesty do vlakovej stanice pre rýchlостné vlaky, večer je pripravená spoločná večera. Ďalší deň je konferencia. Posledný deň nás čaká koordinačné stretnutie k projektu.

Bratislavskému uzlu chýbajú nasledovné výstupy: TV spot/ TV appearance. Prvá kniha bude distribuovaná na záverečnej konferencii (400 kníh bude vytlačených). Každý partner si určí, koľko ich bude potrebovať. Mesto Bratislava bude zodpovedné za koordináciu aktivity „Campaign for Awareness Raising – Intermediate and Final“ za celý bratislavský uzol.

V rámci WP6 ktorú vedie mesto Bratislava sme zosumarizovali vstupy pre prvý draft reportu aktivity 6.3 – okružle stoly a zároveň vyzvali partnerov, ktorí zatiaľ nereportovali alebo nedodali informácie o prebiehajúcich či pripravovaných okružlych stoloch v rámci ich uzlov, aby tak učinili čo najskôr. Draft dokument musí byť vypracovaný do 26.9.2014.

V rámci aktivity 6.4 v ktorej sme zodpovední za dodanie výstupu „Governance report“ musíme poslať draft dokumentu do piatka 19.9. na pripomienkovanie partnerom. Ako jeden z podkladov pre tvorbu dokumentu dodal vedúci partner obsiahlu správu o prístupe objednávateľov železničnej dopravy v jednotlivých krajinách.

V rámci balíka WP3 mesto Bratislava dodáva grafické podklady pre tlač letáku k bratislavskému železničnému uzlu. Partnerom bola predstavená prvá verzia, ktorá je po grafickej aj obsahovej stránke v pripomienkovaní.

V rámci technických balíkov sa preberali záležitosti vo forme diskusných vstupov v prezentáciách jednotlivých partnerov, ktorí sú za aktivity zodpovední.

Vyhodnotenie z hľadiska splnenia účelu ZPC a odborného prínosu:

Pracovná cesta splnila svoj účel. V rámci stretnutia sa prerokovávali aktuálne témy projektu a problémy.

Konkrétne úlohy, ktoré vyplynuli z výsledkov rokovania účastníka / účastníkov ZPC:

V zmysle textu vyššie.

V Bratislave, dňa 17.9.2014

Podpis účastníka / účastníkov ZPC